

Всероссийская акция «Георгиевская ленточка»

Как все россияне, в первые майские дни, наши сотрудницы украсили свою одежду черно – оранжевыми лентами, а подключили наш коллектив к этой традиции наши выпускники 2014года.

Цель нашей акции: формирование у детей старшего дошкольного возраста бережного отношения к великой памяти народа.

Задачи: сформировать знания о трагических событиях страны, познакомить детей с историческим фактом появления и предназначения георгиевской ленты, как символа воинской славы, доблести, верности и храбрости.

Мы считаем, что эта акция важное и нужное дело. Акция "Георгиевская ленточка" объединит людей по всему миру в период празднования Дня Победы.

